



Выпуск №7 (24):

10 марта 2020 г.

издается с НОЯБРЯ 2017 г.
выходит каждый месяц;

Олимпиада «Квант»

23 февраля 2020 года на базе Удомельской гимназии №3 состоялась 29-я районная физико-математическая олимпиада «Квант», в которой приняли участие школьники 9-11 классов Удомельского городского округа. Учредитель и спонсор олимпиады – ТРК «Интеграл».

Абсолютным победителем олимпиады в 10,11-х классах стала Речинская Ангелина, которая получила золотую медаль олимпиады и главный приз – ноутбук.

Поздравляем победителей:
10-11 класс

Второе место -Иванов Павел

Третье место -Пищугина
Елизавета

9 класс

Первое место - Кудряшов
Алексей

Третье место – Пищугина
Екатерина, Бойкова Алина

*Речинская Ангелина,
внештатный корреспондент.*



Лыжня России 2020

Эта зима, к сожалению, редко радовала нас снежными днями, но все жители города Удомля успели поучаствовать в зимних забавах. 15 февраля состоялась массовая лыжная гонка «Лыжня России- 2020». В соревнованиях могли поучаствовать все желающие дети и взрослые. Участники бежали две дистанции: 1 и 2 км. Победители и призёры были награждены грамотами, медалями и тортами. Ученица 7 класса МБОУ СОШ №5 Мустафаева Вероника в своей возрастной категории 2006-2009 год 1 км стала победительницей. Затем Вероника попала в финал, где сразилась за кубок. Поздравим юную лыжницу! Веселье и радость предоставил этот день всем лыжникам.

Так же,
у Петухова Андрея - 3 место,
у Пильнова Андрея - 4 место!

*Мустафаева Вероника,
корреспондент.*



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Месячник здоровья



Страница 2

В День защитника
Отечества – концерт!



Страница 4

Месячник здоровья

Самое ценное и самое важное, что может быть в жизни человека – это здоровье. Это одна из ключевых ценностей каждого из нас. Мы желаем друг другу крепкого здоровья при встрече, потому что оно – основа полноценной и счастливой жизни. Очень важно беречь его. Хорошее здоровье положительно влияет на производительность труда людей, здоровому человеку легче учиться, работать, он может рассчитывать на более долгую жизнь. Доброе здоровье является результатом грамотного питания, регулярных физических упражнений, соблюдения гигиены.

В нашей школе в феврале проводился месячник здоровья, главная цель которого – формирование культуры здорового образа жизни учеников, сознательного отношения каждого к своему здоровью. Это особое время, в течение которого проходят различные конкурсы, соревнования, беседы, тренинги с участием детей и педагогов.

Одним из мероприятий месячника здоровья был школьный турнир по настольному теннису. Соревнования по этому виду спорта в нашей школе проводятся уже пятнадцатый год. Это не только увлекательная, но и полезная для здоровья игра. Она оказывает положительное воздействие на многие системы организма, развивает



ловкость, быстроту реакции, координацию движений. Руководителем этого турнира является Крестенина Нина Сергеевна, учитель географии.

Также в рамках проекта «Месячник здоровья» в ФОСКе КАЭС состоялись региональные соревнования по баскетболу «ЛОКОБАСКЕТ». Честь нашей школы защищали 7-9 классы.

10 февраля для всех в школе был организован витаминный день. Нас угощали яблоками и рассказывали о пользе витаминов. Было очень весело, увлекательно и вкусно.

И апофеозом, яркой заключительной точкой месячника здоровья стало празднование дол-

гожданной масленицы. Масленица, или как ее еще называют «проводы русской зимы» – праздник весенний, веселый, шумный, озорной. Мы катались на ватрушках, проводили конкурсы, ели вкусные, румяные блины, о которых позаботилась директор школы, Валентина Ивановна, веселились и смеялись. Праздник Масленицы удался на славу.

Мы хотим поблагодарить всех организаторов «Месячника здоровья» и обещаем, что постараемся вырасти здоровыми, сильными и жизнерадостными!

*Верес татьяна,
корреспондент*



Я и Радио

Как-то раз, на уроке литературы мы работали в тетрадях, и вдруг Любовь Александровна попросила открыть дневники. Мы удивились, потому что была середина урока, домашнее задание было записывать рано. Нам рассказали о конкурсе «Я и радио», его условиях и о том, что он будет проходить с 13 января по 12 февраля 2020 года. Меня сразу заинтересовал этот конкурс.

Я задумался, а что такое радио, где я с ним сталкиваюсь? Радио - это талантливое изобретение нашего земляка А. С. Попова, слушаю я его обычно в машине.

Когда мама пришла домой, я решил её расспросить, какую роль играло радио в её жизни. Мама рассказала мне очень много нового: что с шести утра радио само включалось, и день начинался гимном СССР, было много информации. Самая лучшая передача из тех, о которых поведала мама, по моему мнению, была «Радионяня».

Но потом я узнал, что мама принимала участие в записи передач на радио в пионерском журнале «Дружба».

Я записал рассказ и отнёс его Любви Александровне. Получил от нее восхищенное одобрение. Так моя работа была направлена на конкурс.

13 февраля объявили победителей, и у меня оказалось 1 место в номинации «Рассказ»! Я очень обрадовался! Меня пригласили выступить на радио в школу № 1. Нужно было выразительно прочитать свой рассказ. Сначала у меня не всё получалось, я немного волновался, но потом всё-таки выступил! Я с нетерпением ждал, когда услышу свой голос в эфире.

Мне очень понравился этот конкурс, он не совсем обычный! Наверное, если б не он, то мама и не рассказала б мне никогда такие истории из своего детства. Совсем недавно радио было самым главным и важным источником информации!

Масютин Егор, корреспондент

Пожарная безопасность на страже детей

27 февраля в нашей школе состоялась акция по пожарной безопасности. Сотрудники МЧС напомнили основные правила поведения в случае возникновения пожара, использования первичных средств пожаротушения и правила поведения при эвакуации в случае пожара в учебном заведении.

Кроме этого, все желающие могли потренироваться в надевании противогаза. По очереди выходили дети пятых и шестых классов, чтобы опробовать на себе защиту, которой умело пользуются работники МЧС.



Я также участвовала в этой акции, могу передать свои ощущения. Это не очень привычный «головной убор», но зато спасает органы дыхания во время чрезвычайных ситуаций.

В этой акции активно приняли участие и учителя. Все думали, что эти «забавы» не для взрослых, но Любовь Александровна разрушила все ожидания детей, надев противогаз быстро и правильно.

Дарья Краснова, корреспондент



Будущее, как известно, принадлежит молодежи. Ежегодно в нашей стране проводится День молодого избирателя. Основной целью этого мероприятия является стремление вызвать интерес у молодежи к участию в избирательном процессе, к формированию органов государственной власти и местного самоуправления.



18 февраля на базе центра «Звездный» специалистами по работе с молодежью была проведена интеллектуальная игра-Квест «Я – молодой избиратель!». Основная цель проведения квеста – подготовка будущих молодых избирателей к участию в проведении выборов, ознакомление с правами и обязанностями избирателей, тест на знание законов избирательного права и Конституции. Игра проходила в три этапа: визитка команды, защита плаката и прохождение квеста. Наша команда «Голос народа», состоящая из обучающихся 10 и 86 классов с достоинством справилась со всеми заданиями. По итогам игры за квест - 1 место, за визитку - 3 место.

Победителям интеллектуальной игры были вручены дипломы и памятные призы! От всей души поздравляем с победой! Желаем дальнейших успехов!

Надеемся, что, повысив уровень правовых знаний, молодежь будет активнее принимать участие в избирательном процессе в качестве организаторов!

*Шевелёва Т.В.,
заместитель директора по ВР*



14 февраля

День Святого Валентина – праздник католический, но в школе №5 его очень любят и проводят каждый год. Ведь это хорошая возможность открыть кому-то свои чувства или просто отправить валентинку любимому или подруге.

Традиционно на первом этаже была организована почта для валентинок. Около неё каждый желающий мог написать письмо любви и отправить его. Ученики постарше, как и всегда, были очень активными в этом, а для пятиклассников было всё в новинку.

14 февраля - это не только праздник всех влюблённых, это ещё и день книгодарения. И это первый раз, когда в нашей школе отметили и его. Этим занялись активисты РДШ. Когда все валентинки были отправлены, на стол выложили художественные книги. Каждый мог подойти и обменять книгу со стола на свою. Ученикам очень понравилась эта идея, и они с радостью обменивали свои книги.



14 февраля этого года очень запомнился всем ребятам. Они с радостью хотят ещё раз повторить этот день!

*Карпова Светлана,
корреспондент*



В День защитника Отечества – концерт!

21 февраля на большой перемене в нашей школе прошёл концерт, на котором артистами были только девочки. Каждый класс представил по одному – два номера. Все очень старались. Выступления получились яркие и незабываемые! Нежное стихотворение Евгения Евтушенко в исполнении Ангелины Речинской, заборные песни от

Карповой Светланы, Пищугиной Анастасии Сергеевой Влады, Лукинович Валерии и Лодыгиной Яны, мульткомпозиция девочек 5а и 5б классов.

Теперь мальчики готовят ответный подарок! Ждём с нетерпением праздника 8 Марта!

*Пищугина Анастасия,
корреспондент*



Школа будущего
пятиклассника

Второй год в МБОУ СОШ №5 работает «Школа будущего пятиклассника».

Занятия нацелены на развитие мотивационно-личностной сферы выпускника начальной школы. За прошедший учебный год учителями школы были проведены занятия по русскому языку и литературе (Плотникова С.Н., Петрова Л.А.), английскому языку (Чугаева Е.И.), информатике (Горбина Е.А.), физике (Орлова Е.Н.), черчению (Кудряшова Н.Е.), географии и краеведению (Крестенина Н.С.), биологии и химии (Стаканова О.В.), математике (Летунова Н.В., Сухенко А.М., Шкулепо В.Н., Цапиева Т.В.) Творческую гостиную провели Устрялова Е.А. и Шевеле-

ва Т.В. Огромное спасибо всем учителям за работу в проекте.

Двадцать девятого февраля в МБОУ СОШ №5 состоялась заключительная интеллектуальная игра «Самый умный». Она состояла из шести туров по темам из курсов физики, математики, информатики, географии, биологии, русского языка и литературы, английского языка. В игре вместе с ребятами приняли участие и родители.

Самая главная награда учителям за проделанную работу – счастливые улыбки на лицах будущих пятиклассников и их утвердительный общегласный возглас: «В этом проекте нам понравилось всё!»

Впереди шестнадцатая олимпиада «Юный математик».

*Цапиева Т.В.,
учитель математики*

Учредитель: МБОУ СОШ №5
Куратор: Петрова Л.А.
Главный редактор и вёрстка: Митров А.С.
Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская область, г.Удомля, ул.Пионерская, дом 52, строение 2,3.
Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.
Электронный адрес: school5_07@mail.ru
Сайт: <http://fzmth5.3dn.ru>
Группа ВКонтакте: https://vk.com/vestnik_fizmata
Аккаунт Instagram: @fzmth5
Тираж - 50 экз.;